

**Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС
на участь в установчих зборах з обрання складу громадської ради**

Станкевич-Волосянчук Оксана Ігорівна

Працює	Експерт з екології та охорони довкілля в ГО «Екосфера»
Громадянство	громадянка України
Число, місяць і рік народження	16.01.1974
Місце народження	Україна, м. Ужгород
Освіта	<i>Диплом спеціаліста біолога, викладача біології та хімії:</i> Ужгородський державний університет, кафедра зоології (1991-1996) <i>Спеціальність шкільний психолог:</i> Ужгородський державний університет, кафедра педагогіки та психології (1993-1996) <i>Наукова робота в аспірантурі з зоології та екології:</i> Ужгородський державний університет, кафедра зоології (1996-1999) за темою „Вплив урбанізації на структурно-функціональні характеристики угруповань птахів (на прикладі міста Ужгород)” <i>Диплом кандидата біологічних наук, спеціальність „екологія”:</i> Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича (2002)
Науковий ступінь, вчене звання	Кандидат біологічних наук
Володіння мовами	Українська, російська, німецька, польська, чеська, словацька
Нагороди, почесні звання	<ol style="list-style-type: none">1. Премія Кабінету Міністрів України за внесок молоді у розбудову держави, 2004 рік2. Почесна грамота від голови Закарпатської облдержадміністрації за вагомий внесок у розвиток державного будівництва, значні досягнення у професійній діяльності, активну участь у громадсько-політичному житті області з нагоди відзначення десятиї річниці незалежності України, 2001 рік3. Грамота від Держуправління екології та природних ресурсів у Закарпатській області за активну участь в еколого освітній роботі та особистий внесок у розвиток охорони навколишнього природного середовища, 2004 рік4. Грамота від Держуправління екології та природних ресурсів у Закарпатській області за активну участь в

еколого освітній роботі та особистий внесок у розвиток охорони навколишнього природного середовища, **2006 рік**

5. Почесна відзнака Ужгородської міської ради у номінації «Екологія і охорона довкілля, зелене будівництво» за багаторічну активну діяльність у сфері екології, охорони природи та довкілля м. Ужгорода, організацію та проведення громадських слухань при розробці Концепції сталого розвитку м. Ужгорода та проекту Стратегії розвитку міста Ужгорода до 2015 року, **2008 рік**.
6. Подяка від голови Закарпатської облдержадміністрації за високу професійну майстерність, активну участь у громадському житті області з нагоди Міжнародного жіночого дня – 8 Березня, **2011 рік**.
7. Почесна відзнака Ужгородської міської ради у номінації «Екологія і охорона довкілля, зелене будівництво» за багаторічну активну діяльність у сфері екології, охорони природи та довкілля м. Ужгорода, участь у розробці Стратегії розвитку міста Ужгорода до 2030 року, **2018 рік**.

Досвід роботи у виборних органах

Трудова діяльність

1999 - 2017	президент природоохоронної неурядової організації <i>Регіональне молодіжне екологічне об'єднання "ЕКОСФЕРА"</i>
2006, 2008, 2011	викладач з питань екології та охорони довкілля Центру підвищення кваліфікації держслужбовців, м. Ужгород
09.2018 до т.ч	Викладач в Ужгородському національному університеті, біологічний факультет
2017 до т.ч	Експерт з питань екології та охорони довкілля
02.1999 до т.ч.	голова правління Закарпатської обласної громадської організації _____

Додаткова інформація

Контактна інформація: м. Ужгород, вул. Капушанська, 82А, тел.: +0312 615852; моб. +38095 4989218, e-mail: ostankiewicz@yahoo.de; ostankevyeh@hotmail.com

Можливий напрямок роботи у громадській раді: комісія з питань стратегічного соціально-економічного розвитку регіону, екології та раціонального використання ресурсного потенціалу і реформ.